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                                 Београд, 05.02.2015. године


         60 бр.01/2015/5
      
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 124/2012) наручилац Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности акционарско друштво Београд, Трг Николе Пашића 5, Београд, доноси:

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА 

за јавну набавку закуп пословног простора- Партија I
Бира се понуда, број 886 од 03.02.2015. године, понуђача „Војвођанска банка“ а.д. Нови Сад, Трг Слободе 7, Нови Сад, за доделу уговора за набавку добра – закуп пословног простора за Партију I.
О б р а з л о ж е њ е


Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности је правно лице које се организује и послује као акционарско друштво са правима, обавезама и одговорностима утврђеним Законом о тржишту капитала («Службени гласник РС», број 31/2011) и Законом о привредним друштвима («Службени гласник РС» број 36/2011, 99/2011 и 83/2014 – др.закон), и чији је оснивач Република Србија.
Наручилац је дана 29.01.2015. године донео Одлуку о покретању прeгoвaрaчкoг пoступкa без објављивања јавног позива у складу са чланом 53. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, број 124/2012) за набавку добра – закуп пословног простора, за Партију I и Партију II и објавио Обавештење о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца www.crhov.rs.
За предметну јавну набавку, за Партију I, послат је позив за подношење понуде следећем потенцијалном понуђачу „Војвођанска банка“ а.д. Нови Сад и објављена је конкурсна документација на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца www.crhov.rs.
До истека рока за подношење понуде за Партију I, из позива за подношење понуде, 60 бр.01/2015/П/1 до 29.01.2015. године, до 12 часова, на адресу наручиоца приспела је понуда понуђача „Војвођанска банка“ а.д. Нови Сад. Након спроведеног преговарачког поступка јавне набавке закупа пословног простора за Партију I, Комисија за јавну набавку мале вредности је приступила стручној оцени понуда и сачинила Извештај о томе.

У Извештају о стручној оцени понуда 60 бр. 01/2015/4 од 04.02.2015. године, Комисија за јавну набавку мале вредности констатовала je следеће:

1. Предмет јавне набавке:  
Предмет јавне набавке су добра- закуп пословног простора. Назив ознака из   

Општег речника набавке: 70220000 - Услуге давања других некретнина осим      стамбених у најам или закуп.
2. Подаци из плана набавки који се односе на предметну јавну набавку 
Процењена вредност јавне набавке без пореза на додату вредност је укупно до 15.148.442 динара. 

За партију I- 12.761.705 динара; За партију II 2.386.737 динара.

Средства за финансирање предметне јавне набавке предвиђена су у  Финансијском плану на позицији 5330 и Плану јавних набавки Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности за 2015. годину.
3. Врста поступка: 
Предметна јавна набавка се спроводи у преговарачком поступку без објављивања јавног позива у складу са чланом 36. став 1. тачка 2. ЗЈН. Поступак се спроводи по партијама. 
Партија I: Пословни простор: Грађевински:  блок „Б“ пословне зграде Дома синдиката, укупна површина: 568,97 м2. 

Партија II: Пословни простор: Грађевински:  блок „A“ пословне зграде Дома синдиката, укупна површина: 107,14м2.
4. Основни подаци о понуђачу за Партију I:

Позив за подношење понуде за Партију I упућен је Војвођанској банци а.д. Нови Сад.
Благовремено, тј. до дана 03.02.2015. године до 12 часова, примљена је понуда понуђача:

	Број под којим је
понуда заведена код Наручиоца
	Назив 
понуђача
	Датум
пријема
	Час

	886
	Војвођанска банка а.д. Нови Сад, Трг Слободе 7, Нови Сад
	03.02.2015.г.
	11:50


5. Називи, односно имена понуђача чије су понуде одбијене и разлози за    

    њихово одбијање: НЕМА
6. Критеријум за оцењивање понуде: најнижа  понуђена цена  

Сагласно примени критеријума, најнижа понуђена цена, узимајући у обзир Записник о преговарању у преговарачком поступку јавне набавке закупа пословног простора без објављивања позива за подношење понуда за Партију I, 60 бр.01/2015/3 од 03.02.2015. године, Наручилац је констатовао следеће:

	Назив/име понуђача
	Елемент уговора

око којег се преговара
	Цена после спроведеног преговарања  у еур

	ВОЈВОЂАНСКА БАНКА АД НОВИ САД 
	Понуђена цена ЕУР
	13 еур по м2 
7.396,61 еур месечно

88.759,32 еур  годишње


	Назив/име понуђача
	Цена  у динарима без ПДВ-а
	Цена  у динарима са ПДВ-ом

	ВОЈВОЂАНСКА БАНКА 
АД НОВИ САД 
	1.595,51 динара  по м2
907.799,259 динара месечно

10.893.591,1103 динара годишње
	1.914,61 динара  по м2
1.089.358,86 динара месечно

13.072.309,33 динара годишње


Понуђена цена обрачуната је у динарима по средњем курсу Народне банке Србије на дан отварања понуде, без ПДВ-а (03.02.2015.г.)
7. Разлози и основ за примену преговарачког поступка без објављивања јавног позива 
Преговарачки поступак без објављивања јавног позива спроводи се сагласно члану 36. став 1. тачка 2) ЗЈН и позитивном мишљењу Управе за јавне набавке број  404-02-4434/14 од 24. децембра 2014. године.

Наручилац је правно лице које се организује и послује као акционарско друштво са правима, обавезама и одговорностима утврђеним Законом о тржишту капитала («Службени гласник РС», број 31/2011) и Законом о привредним друштвима («Службени гласник РС» број 36/2011, 99/2011 и 83/2014 – др.закон), и чији је оснивач Република Србија.
Наручилац се налази у засебним просторијама на 4. спрату зграде Дома 
синдиката, у Београду, Трг Николе Пашића 5,  у делу које је у власништву понуђача наведеног у тачки 4. У пословном простору извршено је извођење инфраструктурних радова на прилагођавању простора потребама и стандардима Наручиоца; реализација електро-енергетских инсталација и непрекидна напајања; реализација комуникационе и рачунарске мреже простора; реализација физичког обезбеђења, надзор и контроле приступа простора; реализација против-пожарне заштите изнајмљеног простора; реализација расхладног система у систем сали.
У складу са пословима који су му поверени Законом о тржишту капитала и
регистрованом делатношћу (шифра и назив делатности: 6619 - остале помоћне делатности у пружању финансијских услуга, осим осигурања и пензијских фондова), повезивање са члановима, у циљу размене података, омогућено је преко одговарајуће комуникационе опреме, линкова и изграђеног оптичког привода на локацији Наручиоца.
С обзиром да Наручилац води регистар финансијских инструмената, односно
јединствену базу података свих законитих ималаца финансијских инструмената у Републици Србији, на локацији Наручиоца је изграђена, и по посебном захтеву опремљена систем сала, где су смештени сви серверски ресурси, сва комуникациона опрема, телефонска централа и уређај за беспрекидно напајање. 

8. Назив понуђача коме се додељује уговор:

Комисија, после стручне оцене понуде, констатује да је прихватљива понуда понуђача: „Војвођанска банка“ а.д. Нови Сад, Трг Слободе 7, Нови Сад, за доделу уговора за набавку добра – закуп пословног простора за Партију I и предлаже наручиоцу његов избор за доделу уговора.
9. Период важења уговора 
Уговор важи годину дана.
Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог Комисије за јавну набавку мале вредности о избору понуђача за доделу уговора, тако да је одлучено као у диспозитиву Одлуке о додели уговора.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Прoтив oвe oдлукe пoнуђaч мoжe пoднeти зaхтeв зa зaштиту прaвa у рoку oд 10 дaнa oд дaнa њeнoг oбjaвљивaњa нa Пoртaлу jaвних нaбaвки. Зaхтeв сe пoднoси Рeпубличкoj кoмисиjи зa зaштиту прaвa у пoступцимa jaвних нaбaвки, a прeдaje нaручиoцу. 

                                                                                                                         ДИРЕКТОР

                                                                                                                    др Ана Јовановић

11000 Београд, Трг Николе Пашића бр.5, (улаз из Дечанске 14), телефон 3331-380, факс 3331-329 МБ:17518968, Шифра делатности: 6619;  ПИБ 103154145,

Рачун: 165-1646-54; 355-1062751-71; 275-0010221959801-78; 205-202139-18

